



В Новосибирской области вынесен приговор по уголовному делу о взрыве на заводе искусственного волокна, в результате которого погибло трое работников

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 51-летней начальника цеха и 42-летней мастера цеха смены Новосибирского завода искусственного волокна (ОАО «НЗИВ»). Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть трех лиц).

Следствием и судом установлено, что 7 мая 2014 года в городе Искитиме Новосибирской области в помещении цеха № 8 Новосибирского завода искусственного волокна (ОАО «НЗИВ») в результате нарушения правил техники безопасности на взрывоопасном объекте произошла детонация и взрыв вещества, в результате которого обрушились стены и кровля здания на площади около 400 квадратных метров. Под завалами погибло трое работников завода. В указанный день под руководством начальника цеха и начальника смены осуществлялся технологический процесс по приготовлению взрывчатого вещества. Трое погибших сотрудников были допущены мастером смены к исполнению своих трудовых обязанностей в одежде и обуви, не соответствующей требованиям установленного технологического регламента (не обладающей диэлектрическими свойствами и не исключающей возможность образования на ней и на теле рабочих в процессе работы статического электричества). При работе со взрывчатым веществом произошел разряд статического электричества с возникновением горения смеси, которое перешло во взрыв и детонацию, что повлекло наступление смерти рабочих.

В ходе расследования дела выполнен значительный объем следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление подлежащих доказыванию обстоятельств. В связи со значительной площадью разрушения осмотр места происшествия следователем проводился в течение 6 дней с составлением 12 протоколов осмотра. По делу назначено и проведено свыше 20 особо сложных экспертиз, в качестве свидетелей допрошено более 50 граждан, выполнены иные следственные действия.

Обеим подсудимым суд назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. На основании п.п. 9, 12 постановления Государственной Думы Федерального Собрания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Российской Федерации от 24.04.2015 №6576-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» осужденные освобождены от назначенного наказания.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1128589>